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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE    N. 32   DEL  16/02/2010 
 
 
Oggetto:  NOMINA VICE SEGRETARIO GENERALE 

 
 
L'anno duemiladieci, addì  sedici del mese di febbraio  alle ore 18,30; , nella  Casa comunale di 
Monte Sant'Angelo.  
In seguito a regolare invito si è riunita la Giunta Comunale sotto la presidenza del Sindaco Dott. 
Andrea Ciliberti  e nelle persone dei Signori: 
 

COGNOME E NOME QUALIFICA PRESENZE 

CILIBERTI DOTT. ANDREA  SINDACO  SI  
FEROSI Avv. Michele  Assessore  SI  
GRANATIERO Dott. Giovanni  Assessore  SI  
DI IASIO Ing. Antonio  Assessore  SI  
LAURIOLA Arch. Andrea  Assessore  NO  
CIUFFREDA Sig. Domenico  Assessore  SI  
TARONNA Sig. Donato  Assessore  SI  
MAZZAMURRO prof. Antonio  Assessore  SI  

 
Partecipa con funzioni consultive, referenti e di assistenza il Segretario Generale Dott Pietro la 

Torre (art. 97, comma 4° lett. a - T.U.E.L. D.lgs. n. 267/2000). 
        

Constatata la legalità dell’adunanza, il Sindaco sottopone l’argomento indicato in oggetto 
all’approvazione della Giunta comunale.: 

 
 
 
 

PARERE DI REGOLARITA' TECNICA 
  RESPONSABILE DEL SETTORE    SEGRETERIA   , ai sensi dell’art. 49, comma 1, D.lgs 18/8/200, 
n. 267 sulla presente proposta deliberazione esprime parere favorevole  
 
 
Monte Sant’Angelo, li 16/02/2010  RESPONSABILE DEL SETTORE  
 Dott. Pietro la Torre  

 
 
 
 

Originale    
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LA GIUNTA COMUNALE 
 
 
PREMESSO CHE l’Amministrazione, al fine di poter espletare il mandato amministrativo senza 
soluzione di continuità, in caso di assenza o impedimento del Segretario generale o in caso di 
vacanza temporanea della sede, ha necessità di poter disporre di una figura vicaria che sostituisca 
il Segretario generale nelle mansioni e funzioni a questi attribuite da leggi e regolamenti; 
 
DATO ATTO che da oltre un trentennio tale funzione è stata affidata al Responsabile del settore 
Affari generali, in possesso del titolo di studio e delle competenze professionali specifiche richieste 
per l’esercizio della funzione vicaria sopra evidenziata; 
 
DATO, altresì, ATTO che il dott. Antonio lo Russo, funzionario apicale presso l’Ente, in servizio dal 
1982 ha svolto tale mansione fino al 2007 e possiede, quindi, le conoscenze tecniche e una 
adeguata esperienza nella funzione vicaria di che trattasi; 
 
RITENUTO opportuno affidare al medesimo la funzione vicaria  di Vice Segretario Generale, tale 
che possa sostituire il Segretario generale in ogni caso di assenza o impedimento di quest’ultimo; 
 
ACQUISITO il parere tecnico favorevole del Segretario generale reso ai sensi dell’art.49 del D.Lgs 
18 agosto 2000, n.267  dando atto che la presente deliberazione non presenta rilevanza 
economica; 
 
VISTO il Regolamento sull’organizzazione degli uffici e dei servizi; 
VISTO  L’art. 43 comma 8 dello Statuto comunale vigente; 
VISTO il Decreto legislativo 18 agosto 2000, n.267, 
 
Con voti unanimi resi e verificati nei modi e forme di legge, 
 

 
DELIBERA 

 
 
per tutto quanto riportato in narrativa  che forma parte integrante e sostanziale del presente 
dispositivo, 
 

1. di nominare il dott. Antonio lo Russo, funzionario apicale in servizio a tempo indeterminato 
presso questo Ente con la qualifica di responsabile del settore Affari generali, Vice 
segretario Generale; 

2. di dare atto che la presente non comporta spese; 
3. di dichiarare, con altra successiva unanime votazione favorevole, la presente 

immediatamente eseguibile ai sensi dell’art.134 del D.Lgs.n.267/2000. 
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del che si è redatto il presente verbale che viene sottoscritto come segue: 

 
 

 Il Sindaco 
 Dott. Andrea Ciliberti  

Il Segretario Generale  
 Dott Pietro la Torre  

 
 
 

 
Della su estesa deliberazione, ai sensi dell’art. 124 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, viene iniziata oggi , la pubblicazione 

all’Albo Pretorio comunale per quindici giorni consecutivi. 

 
 Il Segretario Generale 
 Dott. Pietro la Torre  

Monte Sant’Angelo, li   
 

 
 
 

 
 
Il sottoscritto Segretario Generale, 

ATTESTA 
Che la presente deliberazione è stata inviata in elenco ai Capigruppo consiliari, con lettera protocollo n. …………..…. 
del …………………., ai sensi dell’art. 125 del D.Lgs n. 267/2000. 

 
  
 Il Segretario Generale  
 Dott. Pietro la Torre  

Monte Sant’Angelo, li   
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